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НІМ ТАЙЛА (NEEM TAIL, UNJHA) 50 МЛ
SKU: 3977
Ціна: 210 грн 

Олія Ним вирішує практично всі проблеми шкіри - застосовують при
лупі, екземі, лишаї, псоріазі, бородавках, шкірному кліщі, вуграх,
прищах, укусах комах. Ним забезпечує антивірусну обробку для
вітряної віспи, зменшує та зупиняє біль.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

НІМ ТАЙЛА (NEEM TAIL, UNJHA)

Олію Ним одержують із кісточок плодів дерева Ним. Олія Ним дуже гірка на смак із часниковим запахом. Плоди
дерева можу складатися на 50% із чистої олії.

Ним використовується в Індії протягом багатьох століть. Використовуються в аюрведичній практиці всі компоненти
дерева від гілок до плодів.

Олія Ним вирішує практично всі проблеми шкіри - застосовують при лупі, екземі, лишаї, псоріазі, бородавках,
шкірному кліщі, вуграх, прищах, укусах комах. Ним забезпечує антивірусну обробку для вітряної віспи, зменшує та
зупиняє біль.

Олія містить у собі такі компоненти, які зменшують лихоманку, біль у вусі, а також головний біль. Здатно
підтримувати здоровий стан ротової порожнини та працює профілактично при зубних захворюваннях. Ним
ефективний під час лікування синуситу.

Ним допомагає при травмах та розтягуванні зв'язок, при загоєнні ран та опіків. Доведено високу ефективність
застосування цього препарату у боротьбі з малярією.

Олія Ним – зволожує шкіру, відновлює її еластичність. Має антисептичну, антивірусну, антигрибкову дію. Чисте
масло потрібно застосовувати дуже обережно, і лише на уражені ділянки шкіри. Прекрасний засіб боротьби з
прищами і жирною шкірою. Цьому препарату немає рівних у зволоженні шкіри. Він відмінний "джерело вологи" для
сухого типу шкіри.

Олія Ним корисна і підходить усім видам шкіри (жирної, сухої, комбінованої, чутливої, проблемної). Використовують
для виробництва шампунів, лосьйонів, зубних паст, мила, косметики, засобів для тварин. Воно містить вітамін Е,
важливі амінокислоти, жирні кислоти. Олію Ним використовують при лікуванні багатьох захворювань шкіри,
наприклад екзема, псоріаз, шкірні алергії та ін.

Ним ефективний не тільки при боротьбі з комарами, але також і з мухами, що кусаються, кліщами і бліхами. Ним
зменшує мікоз, стрижучий лишай, і подібні до дріжджів гриби, які можуть розвинутися внутрішньо. Ним також може
забезпечити антивірусну обробку для віспи, вітряної віспи та бородавок – особливо коли застосовується
безпосередньо на шкірі.
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Показання для застосування:

Акне прищі порізи рани висип екзема псоріаз шкірний висип вугровий висип стрижучий лишай. Хронічні
захворювання шкіри.

Протипоказання:

ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ!

Не вживати, не використовувати у великих кількостях, не давати дітям. Олія Ним є натуральним пестицидом, що
вбиває комах. Індивідуальна нестерпність. При прийомі внутрішньо, навіть невеликих доз, можливе сильне
отруєння.

Спосіб застосування:

Для всіх видів шкіри – від дуже сухої до жирної, проблемної, алергічної. Олія Ним використовується в милах,
кремах для обличчя та тіла, шампунях, ополіскувачах для рота.
При хворобах шкіри: зробіть лікувальний бальзам із бджолиного воску, олії ним та чайного дерева.
Лікувальна маска: змішайте масло ним і зелену глину і накладіть пасту на обличчя.
При лупі та вошах: нанесіть масло на шкіру голову і зробіть масаж. Змийте за 1 годину. Повторюйте 1-2 рази
на тиждень перед зникненням проблеми.
Догляд за волоссям: використовуйте чисту олію Ним, змішане з кокосовою олією та ем сандала для лікування
волосся, при передчасній сивині, вошах, лупі, свербіні та інфекціях шкіри голови.
При синуситах: закопуйте чисту олію Ним вранці та ввечері по 1-2 краплі.
При болях та запаленні вуха: увечері закопуйте у вухо 2 краплі чистої олії.

Склад:

100% натуральна олія з кісточок плодів дерева Ним (Azadirachta indica).

Термін придатності: 3 роки. Дата виготовлення вказана на упаковці.


